
В Камчатском крае проводится доследственная проверка по факту вывода из строя мостопонтонной переправы через реку Камчатка

Следственными органами Следственного комитета РФ по Камчатскому краю проводится доследственная проверка по факту вывода из строя мостопонтонной переправы через реку Камчатка.

По материалам проверки, днем 10 января 2012 года в поселке Ключи Усть-Камчатского района Камчатского края водитель автомобиля (бензовоз), загруженного керосином, проезжая по мосту переправы в поселке Ключи, проломил деревянное покрытие моста. В ходе проверки установлено, что мостопонтонная переправа Усть-Камчатским районным комитетом по управлению муниципальным имуществом сдана в аренду ООО «Агрофирма-авто». Сотрудники ООО «Агрофирма-авто», осуществляющие обслуживание указанного моста пропустили на деревянный мост переправы автомобиль (бензовоз) массой, превышающей норму допустимого веса, в результате чего произошел пролом моста.

В настоящее время устанавливаются лица, ответственные за обслуживание моста, а также выясняются обстоятельства происшедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

23 Января 2012

Адрес страницы: <https://kamchatka.sledcom.ru/news/item/746458>